
Владимир Путин најавио преиспитивање односа са ЕУ 
понедељак, 23 март 2009 23:49

Премијер Русије Владимир Путин упозорио је данас да ће Русија преиспитати своје  
односе са земљама ЕУ ако не буду узети у обзир њени интереси у енергетској области.

„Ако интереси Русије буду игнорисани, ми ћемо бити принуђени да започнемо
преспитивање   наших односа. Заиста не бих желео да до тога дође,” рекао је Путин на
конференцији   за новинаре у Сочију, коментаришући преговоре у Бриселу око
модернизације украјинског   гасног транспортног система.

Декларацију усвојену у Бриселу између Украјине и ЕУ о модернизавцији украјинског  
гасног транспортног система, он је оценио као „непромишљену и непрофесионалну”.

Путин је рекао да је бесмислено решавати повећање испорука руског гаса кроз
територију   Украјине без основног испоручиоца - Русије, јер је то „једноставно
неозбиљно”.

„Ко се са нама консултовао да ли можемо да транспортујемо и у будућности такве
количине   гаса, да ли ћемо то чинити или не. Ако је то само мали технички куршлус у
доста   компликованом троуглу односа Русија, Украјина, ЕУ, није страшно. А ако је то
почетак   системског игнорисања интереса Русије, то је веома лоше”, рекао је Путин.

Он је навео да је Европска комисија одбила да уједини напоре са Русијом око давања  
средстава Украјини.

„Предложили смо европским партнерима и разматрали са њима могућност уједињавања
напора,   али су нам одговорили да Европска комисија нема пара за Украјину. Да ли то
значи   да неко жели да искористи економску кризу како би Украјини одузео гасни
транспортни   систем? Ако је тако, то је лош начин да се реши проблем”, казао је руски
премијер.

Он је предложио да се поново размотри питање стварања међународног конзорцијума,  
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уз учешће руских, европских, и украјинских компанија, који би узели у аренду украјински 
 гасни транспортни систем, при чему Украјина не би изгубила право власништва на тај  
систем.

(Бета)
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